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Tárgy: Meghívó pályaválasztási kiállítás és szakmabemutató rendezvényre 

 

Ez a levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre. 
 

Tisztelt Igazgató Úr! 

Dr. Sifter Rózsa főispán asszony nevében és megbízásából tisztelettel meghívom Önt, az 

intézményének minden 8. osztályos tanulóját, valamint osztályfőnökeiket, pályaválasztási felelőseiket, 
és a fiatalok szüleit a Zala Vármegyei Kormányhivatal Pályaválasztási Kiállítás és 
Szakmabemutató rendezvényére, amely 2023. november 9-én Keszthelyen a Csány-Szendrey 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában (8360 Keszthely, Fodor utca 43.) kerül 
megrendezésre. 

A Kormányhivatal egyben folytatja a https://palyavalasztas-zala.hu/ honlapjára feltöltött 
pályaválasztási információk széleskörű eljuttatását, amelynek kérjük folyamatos figyelemmel kísérését 
a tanulók, szüleik, osztályfőnökeik részéről.  

Idén is elkészítjük a vármegyei középfokú oktatási intézmények következő tanévi beiskolázási terveit 
tartalmazó kiadványt, amelyet nyomtatott formában, térítésmentesen 2023. november harmadik hetéig 

eljuttattunk a vármegyében tanuló 8. osztályos tanulók, osztályfőnökeik számára, illetve a kiadvány 
online lapozható formában is elérhető lesz a honlapunkon. 

 

A rendezvény programjai: 

09.00 – 09.20 Megnyitó 

09.00 – 16.00 Kiállítás és szakmabemutató - a térségben érintett középfokú szakképző 
intézmények, munkáltatók, partnerszervezetek pályaorientációs és 
szakmabemutató standjainak bemutatkozása szakmakipróbálással 

11.00 – 13.00  Pályaválasztási konferencia és fogadás a meghívott pedagógusoknak, 
vendégeknek, továbbá rajzpályázat díjátadója 

17.00 – 18.00  Pályaválasztási Szülői Értekezlet a pályaválasztás előtt álló tanulók szülei 
részére 
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09.30 – 15.20  Fórumbeszélgetések szakmájukban sikeres szakemberekkel, illetve 
szakképzésben tanuló fiatalokkal a pálya- és szakmaválasztásról / 
Szakmabemutató forgószínpad program 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal vezetése kiemelten fontosnak tartja, hogy az intézményét 
érintően minden 8. osztályos tanuló, osztályfőnökeik, és lehetőség szerint a szülők vegyenek részt a 

pályaválasztási kiállítás és szakmabemutató rendezvényen, továbbá a 8. osztályos tanulók 
osztályfőnökei vegyenek részt a pályaválasztási konferencián. 

A rendezvényt érintően közreműködését kérem az alábbiakban: 

 A pályaválasztási rendezvényről illetve a szülői értekezletről kérem, hogy értesítsék az 
érintett szülőket. 

 Előzetes információink alapján az intézményében 19 fő 8. osztályos tanuló- és 1 fő 
osztályfőnök van, akikre feltétlenül számítunk a rendezvényen. 

Szervezési okok miatt a tanulókat és kísérő pedagógusaikat 2023. november 9. csütörtök 

08.50-es érkezési időpontra várjuk és szeretnénk, ha legalább 2 órát szánnának a 
rendezvény programjain részvételre.  

 A rendezvény és programjai a városkörnyéki és városi tömegközlekedéssel elérhetők a 
résztvevők számára. 

 A rendezvény sikeres, zökkenőmentes lebonyolítása céljából kérem visszajelzését 
legkésőbb 2023. október 24-ig az andrea.kiss@zala.gov.hu e-mail címre a rendezvényen 
történő részvételükről. 

 

Zalaegerszeg, elektronikus időbélyegző szerinti időpontban 

 

Köszönettel és tisztelettel: 
 

 

Dr. Sifter Rózsa főispán nevében és megbízásából: 
 

Dávidné Gergál Rozália 

főosztályvezető 
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